

### Budapest, 2014. március 25. - **A film és a zene találkozik Sebestyén Márta csütörtöki koncertjén a Művészetek Palotájában, a Budapesti Tavaszi Fesztivál keretében.**

A Mozaikok című esten képkockák idézik fel a népdalénekes művészetére leginkább ható személyiségeket, alkotókat és mozikat.

Negyven év telt el azóta, hogy Sebő Ferenc bemutatta az Egyetemi Színpadon Sebestyén Mártát, aki a következő évtizedekben a magyar népzene világszerte legismertebb énekesnőjévé vált. És a Sebő együttes ismertette őt meg a népzeneből megérintett filmesek (többek közt Jancsó Miklós, Szomjas György, Zolnay Pál, Gaál István) világával. A Mozaikok című koncerten újra leperegnek azok a filmkockák, amelyeket Sebestyén Márta hangja ragyogóbbá, felejthetlenebbé tett - szerepel a szervezők ajánlójában.

Az est során részletek láthatók az Egri csillagokból, a Fotográfiából, a Sodrásban című moziból, a Rosszemberekből, Anthony Minghella Az angol beteg című Oscar-díjas filmjéből (ebben énekl Sebestyén Márta a Szerelem, szerelem című dalt) vagy a Robert Altman által rendezett Divatdiktátorokból, amelyben a Deep Forest Grammy-díjas világsikere, az énekesnő közreműködésével rögzített Marta's Song csendül fel.

A többek között Kossuth- és Liszt-díjjal, az UNESCO Művész a békéért kitüntető címmel elismert Sebestyén Márta vendégeként tucatnyi hazai és külföldi muzikus és szerepel a koncerten, a műsor dalai a magyar, a görög és a macedón népzene, énekelt versek, a régizene és pop mozaikjaiból állnak össze.

A fellépők között lesz a Sebő együttes, Éric Mouquet szintetizátoros a Deep Forestből, Soós András, Gombai Tamás (hegedű), Havasréti Pál (nagybőgő), Hegedűs Luca (cimbalom), Szabó Zoltán, Tóth Zsombor, Végh Andor (duda), Szofia Labropulu (canun), Urania Labropulu (santur), Andrejszki Judit (csembaló), Caius Hera (lant), Szabó Zsolt, Laczhegyi Anna (gamba), Molnár Andrea (furulya), Stevce Stojkovski (kaval, duda, népi fúvós hangszerek), Pece Petreski (tapan, kaval) és a Tanac Néptáncgyüttes.